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ci pod punom paljbom i životni heroj koji se nikada nije pokole
bao u svom opredjeljenju da se istakne, ma koliko se za to treba
lo potruditi i ma koliko je trebalo uložiti rada.

Jimmy Čarter, koji hrabro ustrajava na vođenju politike ne 
vođenjem politike nego ravnanjem po svome srcu i po onome 
za što zna da je prema Najvišem Zakonu ispravno. To je dašak 
novog vjetra tako svježeg i novog, da ovaj ustajali svijet jedva da 
i zna što učiniti s njime.

Shirley Mac Laine, koja je dokazala da se intelekt i zabava 
uzajamno ne isključuju; da se možemo uzdignuti iznad prizem
noga i banalnoga i iznad najnižega zajedničkog nazivnika. Ona 
ustrajno nastoji dokazati da možemo razgovarati i o važnijim 
stvarima jednako kao i o onima najsitnijima, o težima kao i o 
lakšima, o dubljima kao i o površnima. Ona se bori kako bi 
povisila razinu naših razgovora, a time i razinu naše spoznaje; 
da konstruktivno iskoristi svoj golemi utjecaj na tržištu ideja.

Oprah Winfrey, koja čini to isto.
Steven Spielberg, koji čini to isto.
George Lucas, koji čini to isto.
Ron Howard, koji čini to isto.
Hugh Downs, koji čini to isto.
I Gene Rođenberry, čiji Duh ovo sada može čuti i koji se 

smiješi, jer je on prednjačio u mnogim tim stvarima; prihvaćao 
je izazove; išao je do kraja; do granica do kojih nitko prije njega 
nije stigao.

Ti su ljudi bogatstvo, kao što smo to i svi mi. Međutim, za 
razliku od nekih od nas, oni su po svom izboru odlučili da iz 
riznice svoje osobnosti daju drugima mnogo; da se izlože, da 
riskiraju sve, da izgube svoju privatnost i svoj privatni život zau
vijek žrtvuju kako bi mogli nama ostalima dati ono što oni uis
tinu jesu. Nisu čak ni znali hoće li dar koji su mogli pružiti biti 
prihvaćen. A ipak su nam ga dali.

Zahvaljujem im zbog toga. Hvala vam svima. Obogatili ste 
moj život.



Uvod

Ovo je izuzetan dokum ent.,
To je poruka od Boga u kojoj predlaže preokret na našem 

planetu; socijalne, seksualne, obrazovne, političke, gospodarske 
i teološke promjene kakve još nikada nismo vidjeli, a rijetko 
smo ih i zamišljali.

Ti prijedlozi u skladu su s izraženim željama nas kao stanov
nika ovog planeta. Mi smo rekli da želimo stvoriti bolji život za 
svakoga, da podignemo razinu naše svijesti, da potražimo novi 
svijet. Bog naš neće osuditi bez obzira na to što izaberemo, ali 
ako to izaberemo On je spreman pokazati nam put. Ona nas, 
međutim, neće prisiljavati da prihvatimo Njegova savjete. Ni 
sada, ni bilo kada.

Smatram da su riječi ove knjige očaravajuće, uznemirujuće, 
izazovne, poticajne. Očaravajuće su utoliko što mi oduzimaju 
dah zbog cilja i zamaha njihova dosega. Uznemirujuće su, jer mi 
i mene i ljudsku rasu predstavljaju kao vrlo nestabilne. Izazovne 
su jer pred mene postavljaju izazov kakav nije predstavljalo ništa 
prije toga. Izazov da budem bolji nego što jesam, da budem veći 
nego što jesam, izazov da budem Izvor svijeta u kojemu ljutnja, 
ljubomora, seksualna nastranost, ekonomska nejednakost, obra
zovna lakrdija, socijalne razlike i politička tajnovitost, šikaniranje 
i demonstriranje sile nikada više neće predstavljati dio ljudskog 
iskustva. Poticajne su utoliko što podržavaju nadu da je sve to 
moguće.

Možemo li zaista izgraditi takav svijet? Bog kaže da može
mo, a sve što nam je za to potrebno jest naš izbor da to 
učinimo.

Ova knjiga je stvarni razgovor s Bogom. To je druga u nizu 
od tri knjige koje sadrže razgovor s Božanstvom koji je trajao 
više od pet godina i nastavlja se do današnjega dana.

Vi ne morate vjerovati da je ovaj materijal zaista došao od 
Boga, a meni i nije potrebno da vjerujete. Meni je jedino važno 
ima li ovaj materijal ikakve vrijednosti, donoNt II nt*ko saznanje,
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budi li u vama išta, budi li neke nove želje i potiče li neke plo
donosne promjene u našem svakodnevnom životu na Zemlji. 
Bog zna da se nešto mora mijenjati. Ne možemo nastaviti živje
ti kao do sada.

Trilogija Razgovori s Bogom započela je kad je u svibnju 
1995. godine objavljena Knjiga 1. Ta se knjiga bavila uglavnom 
osobnim stvarima i promijenila je moj život. Promijenila je mno 
ge živote. U nekoliko tjedana popela se visoko na listi bestse- 
llera, sa začuđujuće visokim brojem prodanih primjeraka. Do 
kraja prve godine distribucije knjige, prodavalo se mjesečno po 
12.000 primjeraka i brojka je stalno rasla. Naravno, ne može se 
nipošto reći da je »autor« knjige bio nepoznat. A to je ono zbog 
čega je taj dokument pobudio zanimanje i što ga čini toliko sna
žnim.

Duboko sam zahvalan što sam dio toga procesa pomoću 
kojega su se tisuće ljudi ponovo prisjetile nekih velikih istina. Ja 
osobno sam vrlo sretan i zadovoljan što tako mnogo ljudi nalazi 
da je moj rad vrijedan.

Moram vam reći da sam u početku bio duboko uplašen. Palo 
mi je na um da ljudi mogu pomisliti da sam lud, da patim od 
halucinacija i iluzija o vlastitoj veličini. Ili da mislim kako će 
ljudi, ako povjeruju da je materijal zaista dobio inspiraciju od 
Boga, stvarno morati slijediti date savjete. Zašto sam se toga 
bojao? Naprosto zato što sam znao da sve što sam napisao može 
biti pogrešno.

Onda su počela stizati pisma. Pisma od ljudi iz cijeloga svije
ta. Tada sam znao, duboko u sebi sam znao da je to ispravno, da 
je to ono što je svijet trebao čuti, i baš u pravi čas!

(Naravno, ne postoji »pravo« i »krivo« osim u relativnom 
iskustvu našeg postojanja. Tako ja mislim da znam da je knjiga 
»prava« u smislu naših izjava o tome tko i što želimo biti na 
ovom planetu).

Sada dolazi Knjiga 2 i primjećujem da me opet obuzeo strah. 
Ova se knjiga bavi širim vidovima našega života, ali i geofizičkim 
i geopolitičkim razmatranjima od globalnog značaja. Kao takva, 
ova će knjiga, bojim se, sadržavati mnogo više toga s čime se 
prosječni čitatelj ne mora složiti. Zbog toga se bojim. Bojim se da 
ćete smatrati da sam »kriv« zbog toga. Bojim se da ću dirnuti u 
osinjak, izazvati oluju, podići valove. I ponovo se bojim da sve 
ovdje može biti pogrešno.



Naravno da se zapravo ne bih trebao bojati. Ta, zar nisam 
pročitao svoju prvu knjigu? E, tu ste me ulovili. Moja ljudska 
priroda opet na djelu. Znate, moj dlj nije da objavljivanjem ovih 
zapisa protresem ljude i svijet. Ja samo želim da vam pošteno i 
otvoreno prenesem ono što mi je Bog priopćio kao odgovor na 
moja pitanja. Obećao sam Bogu da ču to učiniti -  objaviti te 
razgovore -  i ne mogu prekršiti to obećanje.

Ni vi ne možete prekršiti svoje obećanje. Obećali ste očigled
no da ćete dopustiti da se sve vaše misli, ideje i vjerovanja stalno 
preispituju. Naravno, obvezali ste se duboko da ćete se stalno 
uzdizati i usavršavati. Samo osoba koja je sebi postavila takvu 
obvezu, uzela bi u ruke knjigu poput ove.

Tako igleda da smo u ovome zajedno. I nemamo se čega 
bojati. Ono smo što jesmo i zbog toga činimo to što činimo, i sve 
što moramo jest biti iskreni, pa se nemamo čega bojati. Čini mi 
se da sada vidim ono što mi se dugo činilo, a to je da smo mi 
glasnici, vi i ja. Da nismo, ja ovo ne bih pisao, a vi sigurno to ne 
biste čitali. Mi smo glasnici i trebamo obaviti svoj posao. Prvo, 
trebamo biti sigurni da smo dobro razumjeli poruku iz RSB knji
ga. Drugo, tu poruku trebamo ugraditi u naš život, tako da ona 
postane djelotvorna. I treće, moramo tu poruku predati drugi
ma, prenoseti njezinu istinu svima onima s čijim životima se 
isprepliće naš život, a najbolji način na koji ćemo to učiniti jest 
jednostavno naš osobni primjer.

Drago mi je da ste odabrali da na ovaj put krenete zajedno 
sa mnom. Mnogo je lakše i zabavnije s vama, nego bez vas. Pro 
šećimo sada zajedno stranicama ove knjige. To povremeno 
može biti i pomalo neugodno. Ovo nije poput knjige 1. Knjiga 1 
je bila Božji zagrljaj, veliki topli zagrljaj oko ramena. Knjiga 2 se 
može doživjeti više kao blago upozoravajuće drmanje tih rame
na, premda i dalje s ljubavlju. Ona je poziv na buđenje, izazov 
da se krene na sljedeću razinu.

Znate, uvijek postoji sljedeća razina. Vaša duša, koja ovdje 
traži svoje najbogatije iskustvo, ne bi željela da posustanete. I, 
premda izbor uvijek ovisi o vama, vaša duša ne bi željela da 
postanete samodopadni ili samozadovoljni, a najmanje da 
zapadnete u ravnodušnost. Jer, ima toliko toga u vašemu svijetu 
što teba mijenjati, toliko toga u vama samima što treba stvoriti. 
Uvijek postoji nova planina na koju se treba popeti, nova grani
ca koju treba istražiti, novi strah koji treba pobijediti. Uvijek 
postoji neko bolje mjesto, veća ideja, Sira vizijo.



Stoga, ova knjiga može biti nešto malo neugodnija od Knji
ge 1. Oduprite se neugodi ako je osjetite. Ostanite u čamcu ako 
se počne ljuljati. A onda živite po novom obrascu. Još bolje, 
čudom i primjerom življenja svoga vlastitoga života, pomognite 
da se stvori novi.

Neale Donald Walsch 
Ashland, Oregon 
Ožujak 1997.
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Hvala što ste došli. Hvala što ste ovdje.
Istina, ovdje ste po dogovoru, ali svejedno, mogli ste ne doći. 

Mogli ste odlučiti da ne dođete. Umjesto toga odlučili ste biti 
ovdje u ugovoreno vrijeme i na ugovorenom mjestu, kako bi 
ova knjiga došla u vaše ruke. Hvala vam na tome.

Ako ste sve to učinili podsvjesno, a da uopće niste znali što 
činite i zašto, dio ovoga vam može biti zagonetno, pa bi bilo u 
redu dati malo objašnjenje.

Počnimo time da vas navedemo da primijetite kako je ova 
knjiga došla u vaše ruke u pravi čas i u najbolje vrijeme. Možda 
to još ne znate, ali kada prođete iskustvo koje vas očekuje, apso
lutno ćete to spoznati. Sve se zbiva po savršenom redoslijedu i 
prispijeće ove knjige u vaš život nije iznimka.

To što imate ovdje je ono za čim ste jako dugo tragali, za čim 
ste žudjeli. To što imate ovdje je vaš najnoviji -  i za neke od vas 
možda i prvi -  zaista stvarni kontakt s Bogom.

Ovo jest kontakt i on je vrlo stvaran.
Bog će sada preko mene s vama zaista razgovarati. Prije 

nekoliko godina ja to ne bih bio rekao, ali sada to kažem jer sam 
već vodio takav razgovor i stoga znam da je tako nešto moguće. 
Ne samo da je moguće, to se stalno događa, baš kao što se upra
vo događa ovo sad i ovdje.

Važno je da shvatite da ste i vi djelomično prouzročili da se to 
dogodilo, baš kao što ste prouzročili to da imate ovu knjigu u 
rukama u ovom trenutku. Svi smo mi uzrod u stvaranju događa
ja u našem životu i svi smo mi sustvaratelji s Jedinim Velikim Kre
atorom u stvaranju okolnosti koje vode prema tim događajima.

Prvi put sam u vaše ime s Bogom razgovarao 1992./93. 
Napisao sam Bogu jedno ljutito pismo pitajući ga zašto je moj 
život postao takav spomenik stalnoj borbi i porazima. Baš u 
svemu -  od mojih romantičnih veza, preko poslovnih poteza i 
odnosa s djecom do zdravstvenog stanja -  doživljavao sam



samo borbu i poraze. U svom pismu Bogu zahtijevao sam 
odgovor na pitanje zašto i pitao što je potrebno činiti da bi život 
funkcionirao kako treba.

Na moje iznenađenje, stigao je odgovor na pismo.
Kako je stigao i što je sve rečeno pretočeno je u knjigu koja 

je objavljena u svibnju 1995. godine pod naslovom Razgovori s 
Bogom, Knjiga 1. Možda ste čuli za nju ili je čak pročitali. Ako 
jeste, onda ne treba daljnjeg uvoda ovoj knjizi.

Ako niste pročitali Knjigu 1, nadam se da uskoro hoćete, jer 
ona mnogo potanje objašnjava kako je sve ovo počelo i odgov
ara na mnoga pitanja iz našega osobnog života -  pitanja o 
novcu, ljubavi, seksu, Bogu, zdravlju i bolesti, jelu, odnosima, 
»ispravnim postupcima« i nizu drugih aspekata naših svakod
nevnih iskustava, čime se ovdje ne bavimo.

Ako postoji dar za koji bih Boga u ovom trenutku zamo
lio da ga pokloni svijetu, bila bi to informacija iz Knjige 1. 
Istini za volju, Bog je to već učinio (»I prije nego zatražiš, ja  
odgovaram«).

Nadam se da ćete, nakon što pročitate ovu knjigu (ili možda 
prije nego što je dovršite) poželjeti pročitati prvu. Sve je to stvar 
izbora, kao što je Čisti Izbor stvorio sva iskustva koja ste ikada 
iskusili. (Taj koncept objašnjenje u prvoj knjizi).

Ovi prvi odlomci Knjige 2 napisani su u ožujku 1996. go
dine kako bi pružili kratki uvod informacijama koje slijede. Kao 
i u Knjizi 1, postupak kojim su stizale te »informacije« bio je 
iznimno jednostavan. Ja bih naprosto napisao pitanje na čistom 
listu papira -  bilo koje pitanje, obično prvo koje bi mi palo na 
pamet -  i tek što bi pitanje bilo napisano, u mojoj glavi bi se stvo
rio odgovor, kao da mi ga je Netko šapnuo u uho. Netko mi je 
diktirao!

S izuzetkom ovih nekoliko uvodnih redaka, sav materijal u 
ovoj knjizi stavljen je na papir u razdoblju između proljeća 
1993.godine, i nešto više od godinu dana kasnije. Sada vam ga 
želim predstaviti upravo onakvim kakav je on izlazio iz mene i 
kakav je bio dat meni...

*  * *

Uskrsna je nedjelja 1993. godine i ja sam ovdje, kako mi 
je rečeno. Ovdje sam, olovka mi je u ruci, papir preda mnom, 
spreman sam početi.



Pretpostavljam da vam trebam reći da me je Bog zamolio 
da budem ovdje. Imali smo zakazan sastanak. Danas trebamo 
započeti Knjigu 2, drugu u  trilogiji koju Bog i ja i vi proživ
ljavamo zajedno.

Još nemam predstavu o čemu će govoriti ova knjiga, niti 
kojim će se temama baviti. To je stoga što u  glavi uopće 
nemam plan za ovu knjigu. Ne mogu ga ni imati, jer nisam ja 
taj koji odlučuje što će u njoj pisati. Bog odlučuje.

Na Uskrsnu nedjelju 1992. godine, točno godinu dana 
ranije, Bog je započeo razgovor sa mnom. Znam da to zvuči 
smiješno, ali upravo to se dogodilo. Razgovor je završio nedav
no. Savjetovano mi je da se odmorim, ali i rečeno da imam 
dogovoren »sastanak« i da se razgovor nastavlja na današnji 
dan.

I ti im aš sastanak. Upravo se odvija. Jasno m i je  da se 
ova knjiga ne samo poruka m eni već i tebi kroz m ene. 
Očito je da Boga i riječ Božju tražiš već dugo.

Danas ćemo zajednički pronaći Boga. To je uvijek najbolji 
način da se pronađe Bog. Odvojeno ga nikada nećemo naći. 
Pri tome mislim da nikada nećemo pronaći Boga ako smo mi 
odvojeni. Jer, prvi korak u  spoznaji da nismo odvojeni od 
Boga je u saznanju da nismo odvojeni jedni od drugih i dok 
ne shvatimo da smo svi mi Jedno, nećemo moći shvatiti da 
samo mi i Bog jedno.

Bog nikada nije odvojen od nas, a mi samo mislimo da smo 
odvojeni od Boga.

To je uobičajena pogreška. Mi mislimo i da smo odvojeni 
jedni od drugih. Shvatio sam, stoga, da je najbrži način da se 
»pronađe Bog« taj da pronađemo jedni druge, da se presta
nemo sakrivati jedni pred drugima i, naravno, da se prestane
mo sakrivati sami pred sobom.

Najbrži način da se prestanemo sakrivati je da govorimo 
istinu -  svakome i uvijek.

Počnite sada govoriti istinu i nemojte nikada prestati. 
Počnite time da sebi o sebi kažete istinu. Zatim recite sebi 
istinu o drugima. Potom drugima recite istinu o sebi. Onda 
drugima recite istinu o drugima. Napokon svima o svemu 
govorite istinu.

Gore je nabrojano Pet razina Kazivanja tatine. To je peterostru- 
ka staza koja vodi prema slobodi. Istina će vas uistinu osloboditi.

_ l . ’5



Ovo je knjiga o istini, ne mojoj, nego Božjoj istini. 
Prethodni razgovor između Boga i mene završen je tek pri 

je mjesec dana. Pretpostavljam da će i ovaj teći poput prvoga, 
odnosno, da ću ja postavljati pitanja, a Bog će odgovarati. 
Mislim da ću sada završiti objašnjavanje i odmah postaviti 
pitanje Bogu.

Bože, hoće li to ići tako?
Da.

To sam i m islio.
Osim što ću u ovoj knjizi i ja sam potaknuti neke teme, a 

da ti ne postavljaš pitanje. Nisam to baš često činio u prvoj knji
zi, kao što znaš.

Da, ali čemu taj novi dodatak?
Zato što se knjiga piše na moj zahtjev. Ja sam te pozvao 

ovamo, kao što si i sam napomenuo. Prva knjiga je projekt koji 
si ti sam započeo.

S prvom knjigom si imao neki program rada. S ovom nemaš 
programa osim da ispuniš Moju Volju.

Da, to je točno.
Neale, to je vrlo dobro mjesto na kojemu treba biti. Nadam 

se da ćeš ti, a i drugi, često dolaziti na to mjesto.

Ali, ja sam m islio da je Tvoja Volja moja volja. Kako da je ne 
poslušam, ako je ista kao moja?

To je zamršeno pitanje i nije loše mjesto za početak. Nije 
to uopće loše mjesto da započnemo ovaj razgovor.

Vratimo se nekoliko koraka unatrag, ja nikada nisam rekao 
da je Moja Volja tvoja volja.

Jesi, rekao si u prošloj knjizi. Jasno si mi rekao: »Tvoja volja 
je Moja Volja«.

Stvarno jesam, ali to nije ista stvar.

Nije? Mogao si me zavarati.
Kada ja kažem »tvoja volja je Moja Volja« to nije isto kao 

kad kažem da je Moja Volja tvoja volja.



Da cijelo vrijeme provodiš Moju Volju, ti ne bi trebao uči
niti ništa, a da ipak postigneš Prosvjetljenje. Proces bi završio. Ti 
bi već bio tamo.

Jedan dan u kojemu ne bi radio ništa nego provodio Moju 
Volju, donio bi ti Prosvjetljenje. Da si cijelog svog dosadašnjeg 
života samo provodio Moju Volju, teško da bi sada trebao pisa
ti tu knjigu.

Stoga je jasno da nisi provodio Moju Volju. Ustvari, većinu 
vremena i ne znaš što je Moja Volja.

Ne znam?
Ne, ne znaš.

Zašto mi onda ne kažeš što je to?
Ja ti kazujem, ali ti ne slušaš. A i kad slušaš, zapravo ne 

čuješ. A i kad čuješ, ne vjeruješ u ono što čuješ. A kada povje
ruješ u ono što čuješ, ionako ne slijediš upute.

Stoga je očigledno netočno reći da je Moja Volja tvoja volja.
S druge strane, tvoja volja je Moja Volja. Prvo zato što ja to 

znam. Drugo, jer ja to prihvaćam. Treće jer ja to cijenim. Četvr
to jer ja to volim. Peto, jer ja to posjedujem i nazivam to Moje 
Vlastito.

To znači da ti imaš slobodnu volju da činiš što želiš, i to čini 
tvoju volju Mojom, putem bezuvjetne ljubavi.

Da bi Moja Volja bila tvoja, morao bi činiti isto. Prvo, 
morao bi to znati. Drugo, morao bi prihvatiti. Treće, morao bi 
to cijeniti. Četvrto, morao bi to voljeti. Konačno, morao bi to 
nazivati svojim vlastitim.

U cijeloj povijesti tvoje rase, samo nekolicina njih je to ura
dila dosljedno. Nekolicina drugih je to radila gotovo uvijek. 
Mnogi su to umnogome činili. Velika većina ljudi je to radila s 
vremena na vrijeme. A gotovo svatko je to upražnjavao u rijet
kim prilikama, premda neki to nikada nisu učinili.

U koju kategoriju ja spadam?
Zar je to važno? U kojoj kategoriji želiš biti od  sada pa nad

alje? Nije li to umjesno pitanje?

Jest.
A tvoj odgovor?


